

Маленькие хитрости – средство от скуки или как поддержать интерес ребёнка к игре



Если вы хотите, чтобы ребенок проявлял интерес к играм и увлекался ими, он должен действовать. Наблюдая за другими со стороны, малыш никогда не получит такого удовольствия и пользы, как если бы сам участвовал в событиях.

В процессе организации занятия с ребёнком рекомендуем прибегать к различным уловкам. Заметьте, что их используют и в рекламе, для того, чтобы овладеть нашим вниманием и пробудить интерес.

Попытайтесь внести некоторое разнообразие, например, в процессе игры назначьте ребенка «судьёй», который должен установить, кто победил или определить время окончания игры.

Если вы видите, что ребенок скучает, предложите ему подпрыгнуть пятьдесят раз. Считайте вместе с ним, пока он прыгает. Хлопайте в ладоши, чтобы сохранить ровный темп.

Предложите ребенку изобразить великана и сделать семь гигантских шагов. Когда малыш превращается в «великана» - тренирует равновесие и при этом совершенствует свои математические способности.

Предложите достать рукой макушку. Эта хитрость тоже позволяет привлечь его внимание.

Другая уловка, позволяющая избавить малыша от скуки, - это предложить ему какую-нибудь фразу произносить шепотом или высоким, а затем низким голосом, быстро или медленно, или пусть он придумает свою манеру речи.

Обучение - это увлекательная игра, особенно если учитель - её активный и заинтересованный участник.

*Шарла Фельдчер, Сьюзен Либерман Перевод с английского
В.ПрянишниковойСПб. Питер : Питер-пресс 1996*

